

**Транскрипт аудио записа са главног претреса
одржаног дана 24.11.2016. године**

Председник већа:

Председник већа отвара заседање у кривичном предмету К-По₂ 13/14 против окривљеног [REDACTED] због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ по оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО. број 7/14 од 10.10.2014. године.

Веће суди у неизмењеном саставу.

Констатује се да су на претрес приступили:

заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,

окривљени [REDACTED],

бранилац окривљеног адвокат Томислав Вишњић.

И обавештен сам да је приступио сведок [REDACTED].

Констатује се да на главни претрес није приступила сведок [REDACTED], уредно позвана, која је суд обавестила да због пословних обавеза није у могућности да се одазове позиву.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

да се главни претрес одржи.

Главни претрес је јаван.

Врши се аудио снимање главног претреса и препис тонског записа главног претреса биће саставни део записника о главном претресу.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

да се у доказном поступку као сведок испита [REDACTED].

Зовите нам сведока [REDACTED].

Дакле приступио је сведок [REDACTED], идентитет утврђен увидом у личну карту регистарски број [REDACTED] издата у [REDACTED].

Име оца?

Сведок [REDACTED]: [REDACTED].

Председник већа: [REDACTED].

Сведок [REDACTED]: [REDACTED].

Председник већа: Рођени сте када и где?

Сведок [REDACTED]: [REDACTED] године, место [REDACTED].

Председник већа: Живите на адреси?

Сведок [REDACTED]: [REDACTED].

Председник већа: Добро, да ли сте у сродству са овде оптуженим?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа: Да ли сте у завади са њим?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа:

Дакле, није у сродству, није у завади.

Бићете испитани у својству сведока, дужни сте да говорите истину и одговарате на постављена питања, давање лажног исказа представља кривично дело, нисте дужни да одговарате на поједина питања ако бисте тиме себе или блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу.

Испричаћу Вам текст заклетве за сведоке, Ви ћете рећи само да, да не понављате текст: заклињем се својом чашћу да ћу о свему што пред судом будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Добро, је ли знате што сте овде?

Сведок [REDACTED]: Знам.

Председник већа: Што сте овде?

Сведок [REDACTED]: За сведочење, односно када боље мало размислим и не знам тачно зашто сам овде.

Председник већа: Зато Вас и питам. Добро, је ли Вам познат неки догађај из септембра 1992. године, нешто се дешавало у Босанском Петровцу, десило, дешавало, није важно, оно што је Вама познато, дакле немојте се везивати само за догађај у самом граду, можда нешто изван града, нешто што је значајно за то време, тај датум или оквирно тај датум, пошто нисам сигуран ни да ли Вам тај датум нешто значи.

Сведок [REDACTED]: Па значи 20. септембар 1992.

Председник већа: Добро, како? Ја ћу само оквирно питања, колега нећу Вам одузети....

Адвокат Томислав Вишњић: И ја нисам разговарао са сведоком, судија тако да исто бих....

Председник већа: Ја само оквирно, а мислим знам да су Ваша основна испитивања али, изволите.

Сведок [REDACTED]: Па било је ратно време, кренуло се на положај, упали смо у замку, на камиону смо били...

Председник већа: Ми кренули на положај, који ми? Који положај?

Сведок [REDACTED]: Војска Републике Српске.

Председник већа: Ви сте били припадник војске?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Добро, и где је то било, када је то било, у коју замку сте упали и тако даље, мало прецизније ако можете?

Сведок [REDACTED]: Па прецизније, кренули смо на положај камионом, био је пун камион војника.

Председник већа: И Ви сте били у једном од тих камиона?

Сведок [REDACTED]: Јесте, седели смо позади на, и у једном тренутку се пролази кроз шуму и заупало се са свих страна...

Председник већа: Где се то десило?

Сведок [REDACTED]: Унакрсно. Па како мислите где, у шуми...

Председник већа: Па је ли постоји неко ближе означање тог краја или те шуме?

Сведок [REDACTED]: Место Грабеж.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED]: Тако се звало.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED]: Пуцњава је била са свих страна, овај бомбе су падале на све стране, јауци и ја сам искочио из камиона, и сакрио се иза задњих гума на камиону док је трајала та пуцњава и полако отпузао у жбуње око једно 15-20 метара, не знам тачно од камиона.

Председник већа: Колико је ту страдало војника?

Сведок [REDACTED]: Па касније се сазнало да је 17, а било је нас укупно 22.

Председник већа: Добро, шта је потом било, вратили сте се у Босански Петровац, шта је потом било?

Сведок [REDACTED]: Да, то вече су нас довели у град.

Председник већа: У које време?

Сведок [REDACTED]: Увече су нас, 6-7 сати увече.

Председник већа: Да ли заједно са погинулима или су вас одвојено?

Сведок [REDACTED]: Не, не, одвојено, одвојено.

Председник већа: Кога су пре вратили, да ли знате уопште?

Сведок [REDACTED]: Не знам, не знам то ништа, у шоку сам био, стварно не знам, мене су довели до команде и после сам дошао колима до Петровца. Предао сам био наоружање у ту команду нашу тамо, после сам отишао кући, то је то.

Председник већа: Добро, браниоче ајте Ви преузмите, да ја не питам даље....

Адвокат Томислав Вишњић: Господине [REDACTED], ја сам Томислав Вишњић, адвокат [REDACTED], па ћу да Вам поставим неколико питања у вези овог основног догађаја о коме сте сада говорили. Кажите ми Ви сте били припадник Војске Републике Српске, то сам схватио из Вашег исказа, можете да нам кажете у којој јединици сте били?

Сведок [REDACTED]: Верујте да не могу, не знам тачно која јединица је била.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Кажите ми да ли сте били мобилисани или како сте ступили, ајде да поставим опште питање, како сте ступили у војску?

Сведок [REDACTED]: Мобилисан за време рата.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Како Вам се звао непосредни командни кадар, ко Вам је командовао директно значи да ли сте имали неки чин, ајде да почнемо одатле?

Сведок [REDACTED]: Не, не.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, како Вам се звао непосредни командант, ко Вас је водио као групу или као јединицу, било које име?

Сведок [REDACTED]: Једно месец дана пре овог догађаја сам био рањен у једном кафићу случајно са рикошетом, тако да уопште месец дана нисам ишао по никаквим ратиштима. Тај дан је дошла екипа ове полиције војне и одвела нас доле на положај па смо после ишли на то, тако да не знам право да вам кажем ни ко је био директно командант ни...

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Да ли сте познавали ове остале борце који су били са Вама у камиону, или бар неке од њих?

Сведок [REDACTED]: Неколико људи, двојицу, тројицу ту из Петровца, већ сам и заборавио и имена и све.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Кажите ми шта сте носили од наоружања са собом?

Сведок [REDACTED]: Аутоматску пушку.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Док сте били у војсци за претходни период, које сте наоружање имали, значи не за тај дан него уопште у том периоду пре тога, шта сте имали од наоружања?

Сведок [REDACTED]: Па имали смо аутоматске пушке, полуаутоматске.

Адвокат Томислав Вишњић: Шта сте Ви лично носили?

Сведок [REDACTED]: Ја сам лично носио аутоматску пушку.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Да ли Вам је познато, да ли се сећате да ли сте имали неку посебну врсту муниције уз те аутоматске пушке или...

Сведок [REDACTED]: Не, не, стандардна муниција.

Адвокат Томислав Вишњић: Значи стандардна бојева муниција?

Сведок [REDACTED]: Да.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Ово место на коме сте нападнути, рекли сте да се зове Грабеж?

Сведок [REDACTED]: Да.

Адвокат Томислав Вишњић: Колико је оно било далеко од места где су, ако се сећате тога или оквирно да нам кажете, од места где сте ушли у камион, значи од места где се налазила основна јединица?

Сведок [REDACTED]: Па једно три, четири километра по мојој некој процени.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, а колико је то место где вам се налазила основна јединица, било удаљено од Петровца, колико рецимо када Вас питам не морате казати у километражи него колико сте дуго се возили?

Сведок [REDACTED]: Па не знам можда сат и по времена, тако.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, да ли се сећате које је то доба дана било када је ова заседа направљена?

Сведок [REDACTED]: Пре подне 10, пола 11 нешто тако.

Адвокат Томислав Вишњић: Рекли сте нам да сте отпузали уз неки ако сам добро схватио, уствари ајте можете да нам кажете поново шта се десило, значи Ви се сакрили иза гума и потом?

Сведок [REDACTED]: Потом сам отпузао до жбуња које је било од камиона једно кажем вам једно 20-так метара, 30 не знам тачно, и ту сам се примирио. Поред мене је био још један човек из поште, заборавио сам како се зове, који је био рањен у шаку, и брат оптуженог који је био возач на камиону.

Адвокат Томислав Вишњић: Како се звао?

Сведок [REDACTED]: Како се звао, [REDACTED] ја мислим, да, нисам га познавао раније, из виђења само, прошло је много година стварно не...

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, шта се дешавало после тога?

Сведок [REDACTED]: После тога када је пуцњава престала они су сишли, војници ти други који смо упали у заседу, су сишли до камиона и покупили су наоружање и од рањених, од погинулих, ми смо се били примирили ту док нису они отишли и чекали смо после да дођу наши са положаја, не знам колико временски је тачно прошло када су дошли.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Колико дуго, ако се, ајде сада претпостављам због стања шока и због свега, колико дуго можете да процените да је трајао тај напад?

Сведок [REDACTED]: 10-так, 15 минута.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, да ли се, значи Ви сте ту примирени сачекали помоћ је ли тако?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, да ли је, ко вам је дошао упомоћ, да ли се сећате тога?

Сведок [REDACTED]: Од свих који су дошли овај познавао сам наставника [REDACTED] који ми је био наставник у школи, ликовно предавао, и осталих се не сећам.

Адвокат Томислав Вишњић: То су били људи из ваше јединице?

Сведок [REDACTED]: Јесте, јесте.

Адвокат Томислав Вишњић: То је било моје питање уствари.

Сведок [REDACTED]: Он је имао неки чин, не знам тачно који.

Адвокат Томислав Вишњић: Кажите ми тога дана сте, да ли сте раније ишли на ту линију?

Сведок [REDACTED]: Не, не.

Адвокат Томислав Вишњић: Значи тог дана сте први пут ишли?

Сведок [REDACTED]: Први пут.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, претпостављам да не знате ни која је јединица била са друге стране?

Сведок [REDACTED]: Не, ништа, ништа, фронт.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Док сте били притајени да ли сте чули неки разговор ових војника са друге стране или....

Сведок [REDACTED]: Јесам, чуо сам псовали су мајку четничку, углавном те повике.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Када је дошла помоћ, да ли можете да нам кажете шта се десило са овим борцима који су погинули или рањени?

Сведок [REDACTED]: Не знам стварно, не знам стварно када су дошли помоћ, када сам установио да су наши, ја сам изашао са овим из поште што је био, да се јавимо, када смо видели да су они, и они су нас ту су нас преузели, пешке смо оно ишли до команде, они су баш дошли камионима и шта су, не знам после шта се десило.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Рекли сте нам да је поред Вас био и [REDACTED] брат?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Адвокат Томислав Вишњић: Који је био возач на камиону, каква је његова судбина била?

Сведок [REDACTED]: Па он је рањен био, ја мислим негде око бутине или тако нешто, крварио је доста, ја сам извадио овај први завој из униформе, и мало сам му ставио ту на рану пошто сам приметрио да губи свест нагло, да је баш лоше, тако да

мислим да је тако, сада нисам сигуран да ли је баш тако издахнуо тада, али баш, баш је избугио је свест.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. А кажите ми где је већина људи погинула? Мислим на....

Сведок [REDACTED]: На и око, већина је на камиону и око камиона....

Адвокат Томислав Вишњић: На камиону?

Сведок [REDACTED]: Јесте. Ја сам искочио одмах када сам чуо први пуцањ и тако да ето, метак један је погодио пушку у гасну комору, када смо покушали да пуцамо, погодио је метак у гасну комору на аутоматској тако да је она постала фактички неупотребљива. Можда је могла појединачно али није можда рафално, тако да је баш нисам ни....

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Како је изгледала та сцена, ето сада да Вас питам, мало је трауматично али опет, како је изгледала та сцена када су се...

Сведок [REDACTED]: На коју сцену мислите конкретно?

Адвокат Томислав Вишњић: Мислим на ове погинуле и рањене, када су дошли ови наши упомоћ, односно ваши?

Сведок [REDACTED]: Па изгледало је ужасно, мислим ја били су кажем мало даље од камиона, наши су ето дошли други војници тако да су и они су се, тешко су поднели то неки и ови што су видели, тако да, ужасне су сцене биле, тако да ја нисам много ни гледао право да вам кажем.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Колико сам Вас ја схватио, Ви сте се после тога упутили ка команди, је ли тако?

Сведок [REDACTED]: Да, да, ка команди тој ту, да. Уз пратњу ових војника наших.

Адвокат Томислав Вишњић: Добро. Да ли сте доле када сте били у команди, имали контакт неки или визуелни или нешто са погинулима и рањенима?

Сведок [REDACTED]: Не.

Адвокат Томислав Вишњић: Нисте?

Сведок [REDACTED]: Не.

Адвокат Томислав Вишњић: Не знате ништа више о томе да нам кажете?

Сведок [REDACTED]: Не.

Адвокат Томислав Вишњић: Да ли знате како су транспортовани и ко их је транспортовао у Петровац?

Сведок [REDACTED]: Не знам ко, мислим да су били на камиону вероватно неком чим их је било, претпостављам, не знам. Нисам видео то ништа.

Адвокат Томислав Вишњић: Хвала. Ви идете у Петровац, да ли одлазите тамо?

Сведок [REDACTED]: Ретко пошто ја тамо немам никакву ни породицу, никога, био сам три пута за ових 25 година, односно не у Петровац, него у Сувају, ја сам рођен у [REDACTED], то је место поред [REDACTED].

Адвокат Томислав Вишњић: Добро, хвала часни суде, немам више питања.

Председник већа: Тужиоче.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добар дан, Снежана Станојковић, заменик тужиоца за ратне злочине. Ево овако, кажите ми [REDACTED] је ли Ви познајете [REDACTED]?

Сведок [REDACTED]: Не лично, не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Док сте били у Петровцу јесте га знали?

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Како сте знали његовог брата [REDACTED], сем ово што сте нам описали, јесте га од раније знали евентуално?

Сведок [REDACTED]: Не. Из виђења само, не никада...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли он био у вашој јединици, да ли можете да се сетите?

Сведок [REDACTED]: Па не знам тачно, он је возач био тако да стварно не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не знате, је ли. Кажите ми сада сте нам овде описали да је он том датом приликом возио камион и да је био рањен како сте описали у бутину и све, само ми реците Ви сте изашли и описали како сте се удаљили од камиона, а како њега видите, пошто сте знали да он вози камион, и дајте ми сада ту следећу ситуацију када Ви њега видите, када видите да је рањен, када констатујете да губи свест и где се он тачно налази када Ви то све констатујете?

Сведок [REDACTED]: Он се налазио и он је исто допузао је до грма који је био близу ово где сам био ја, значи са те стране камиона је изашао, исто је допузао и тек онда сам видео да је рањен.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Значи у том моменту је до тог жбуна Ви, војник који је рањен у руку и возач камиона који је рањен у ногу.

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Рекли сте да вас је том датом приликом било двадесет тројица и да је ...

Сведок [REDACTED]: Ја мислим двојица.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Двадесет двојица.

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И да је 17 војника погинуло.

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И да ли знате где је тај четврти?

Сведок [REDACTED]: Ја мислим да су... само секунд, неки су из камиона један и двојица су побегли у шуму...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Који су били покретни.

Сведок [REDACTED]: Који су били... да, да, који су били покретни, да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И који нису били евентуално рањени.

Председник већа: Нисам... Који су били?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Покретни.

Сведок [REDACTED]: Са камиона су побегли у шуму, да, да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: А не знате евентуално њихова имена?

Сведок [REDACTED]: Не знам, заборавио сам. Не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Сад ми онда реците, описали сте да је непријатељска војска пришла камиону, покупила оружје и све ово што сте нам описали сад. Кажите ми где се [REDACTED] налазио у том моменту кад ти војници непријатељске војске то раде?

Сведок [REDACTED]: Он се налази у жбуну поред, у близини мог жбуна да кажем, нашег жбуна где смо били ту.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И кажите ми кад долазе припадници Ваше војске и кад вас евакуишу са места, јел` [REDACTED] још увек на истом месту поред жбуна, односно Вас?

Сведок [REDACTED]: Да они су дошли, ја сам остао са овима тако да је он остао ту, сад дал` су дошле после медицинске екипе или ко, то не знам стварно, тако да не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: То не знате. Мене то наводи на закључак да сте Ви први напустили лице места том приликом, да су прво вас евакуисали одатле?

Сведок [REDACTED]: Па није, не. Да, да, да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Прво сте Ви отишли?

Сведок [REDACTED]: Да, да, да

Заменик тужиоца за ратне злочине: Из тог разлога не знате ко је покупио лешеве, ко је...?

Сведок [REDACTED]: Не, не, не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не знате ништа. Кажите ми да ли после тога сем што сте отишли кући идете евентуално да видите шта је са саборцима да ли су довежени, да ли вас то интересује?

Сведок [REDACTED]: Не, ја сам био у команди неколико сати, не знам тачно, три-четри сата можда и више и овај, поподне око пет-шест сати већ је пао мрак, сам отишао до команде у Петровац предао наоружање и отишо кући.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И то је све.

Сведок [REDACTED]: То је све.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми да ли то на том путу до команди евентуално негде видите [REDACTED] овде оптуженог?

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: После тога?

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Колико Ви остајете у Петровцу после овог догађаја?

Сведок [REDACTED]: Остајем још 11 дана.

Заменик тужиоца за ратне злочине: После тога где одлазите?

Сведок [REDACTED]: Одлазим за Београд.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Хвала. Толико.

Председник већа: Моје питање, да ли имате сазнања да ли је неко од повређених или убијених, да ли је противничка војска могла и била у неком моменту у контакту са тим вашим саборцима?

Сведок [REDACTED]: Дал` је била у контакту?

Председник већа: Да.

Сведок [REDACTED]: Јесу, кад су дошли до камиона кад су купили наоружање и, били су у контакту.

Председник већа: Да ли имате сазнање осим тога што су неки рањени, а неки су убијени, да је било ту да кажем оно условно речено касапљења или нечег сличног од стране, да ли сте имали од стране противничке војске?

Сведок [REDACTED]: Могао сам да претпоставим само по њиховим узвицима, нисам видео.

Председник већа: Који узвици? Јел` они које сте малопре поменули или још неки?

Сведок [REDACTED]: Да, да, да.

Председник већа: Који би то још неки био?

Сведок [REDACTED]: Заклаћемо Србе, поклаћемо, заклаћемо четнике и тако, а да ли су то радили тачно ту ја нисам видео јел` сам кажем био сакривен у жбуну.

Председник већа: Дал` је [REDACTED] у било ком моменту имате ли сазнање, био у контакту са, дакле физички непосредно осим преко нишана, са противничком војском?

Сведок [REDACTED]: Није...

Председник већа: Или је тако спашен, мислим спашен, одвежен без тог контакта?

Сведок [REDACTED]: Колико ја знам не.

Председник већа: Шта не?

Сведок [REDACTED]: Није био у контакту са њима.

Председник већа: Добро. Да ли Вам је нешто познато о дешавањима у Босанском Петровцу тог дана кад сте Ви довежени, кад сте се вратили?

Сведок [REDACTED]: Тог дана нисам излазио нигде...

Председник већа: Јел` неко нешто рекао, јесте можда нешто чули?

Сведок [REDACTED]: Сутрадан је била сахрана погинулих пред општином у центру и онда сам чуо да је било пуцњава по граду.

Председник већа: Шта сте чули?

Сведок [REDACTED]: Да је било пуцњаве по граду, да је било освјетничких неких радњи, не знам тачно шта.

Председник већа: А ко се светио, како, дал` се сећате тога?

Сведок [REDACTED]: Како?

Председник већа: Ко се светио, зашто се светио?

Сведок [REDACTED]: Не знам.

Председник већа: Ко ме се светио?

Сведок [REDACTED]: Не знам, кажем био сам у шоку, био сам после у дому здравља дали су ми неке лекове за смирење и тако да стварно нисам много ни излазио тих дана уопште.

Председник већа: Кад сте узели лекове за смирење, тог дана кад сте се вратили или сутрадан?

Сведок [REDACTED]: Сутрадан.

Председник већа: Добро. То је то. [REDACTED] имате Ви питања? Морате да устанете и дођите на микрофон и представите се.

Оптужени [REDACTED]: Ја само [REDACTED] знам да смо после тога...

Председник већа: Само се представите због транскрипта.

Оптужени [REDACTED]: [REDACTED]. Да ми је реко кад је, да му је прилетио покојном брату [REDACTED] и да му је покушо да га превије ту крварење и да га је он пито, тако ми је [REDACTED] реко да га је пито....

Председник већа: Немојте да кажете сад ...

Оптужени [REDACTED]: Не, не. Да га је пито...

Председник већа: Покушајте тако да питате да ...

Оптужени [REDACTED]: Да ли си рањен и он је реко не, бјежи каже спашавај своју главу, спашавај своју главу овде не знамо шта ће бити, и он је реко баш тако да је реко каже ја сам још се повуко колко сам мого побјећи да не би, разумјете, да спаси главу.

Председник већа: Ко је вама то реко?

Оптужени [REDACTED]: [REDACTED] ми је то реко после разумјеш, после свега.

Председник већа: Кад после?

Оптужени [REDACTED]: Дал` након, после 10 дана, 15, како сад не знам ни ја тачно.

Председник већа: Како сте Ви дошли у контакт?

Оптужени [REDACTED]: Па у граду срели се разумете, срео сам се и с тим [REDACTED], ја тога познам што је прст одбијен...

Председник већа: Добро, ајте сад, доћи ћемо и до тога. Да ли се сећате ево, ја сам мислио да питање буде тако да нема већ одговора али ето већ га има, дал` се Ви тога сећате?

Сведок [REDACTED]: Не.

Председник већа: Не сећа се.

Сведок [REDACTED]: Стварно је много времена прошло....

Председник већа: Прошло је време и догађај је такав да питамо колко је, и оправдано очекивати да се сети свега тога. Добро. Нових питања нема.

За долазак из [REDACTED] јел` тако?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: 2.000 динара, путарина у оба правца, укупно 2.180 динара.

Сведок [REDACTED]: Да, тако.

Председник већа: Толико тражите.

Констатује се да сведок [REDACTED] на име доласка из [REDACTED] и повратка у [REDACTED] на име трошкова превоза тражи износ од укупно 2.180 динара.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Сведоку [REDACTED] се на име трошкова доласка у суд и повратка досуђује износ од 2.180 динара.

То је то. Хвала лепо. Личну карту сте узели.

Сведок [REDACTED]: Јесам.

Председник већа: Можете искључити микрофон. Добро. Што се тиче [REDACTED] чули сте обавештење. Ми већ имамо, ми смо прошли пут заказали термин за 13., морали смо раније због видео линка, дакле 13. децембар у 9,30. И сад обављамо те

последње припреме са Швајцарском везано за тај видео линк да би све благовремено обавили да би то било тада обављено.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Главни претрес се одлаже, наставак је већ заказан за 13.12.2016. у 9,30.

Што се присутнима саопштава уместо позива те позив неће добијати.

Толико. Судница 4, јесте.

Довршено у 10,00 часова.

Записничар

Председник већа-судија